



An den Grossen Rat

16.5378.02

PD/P165378

Basel, 28. September 2016

Regierungsratsbeschluss vom 27. September 2016

Interpellation Nr. 90 Eric Weber betreffend „Wahlabend vom 23. Oktober 2016“

(Eingereicht vor der Grossratssitzung vom 14. September 2016)

„Die Basler Grossratswahlen kommen immer näher. Es gibt dort immer viel Chaos. Eric Weber muss sich seit Jahren beschweren. So bekam einmal die VA die Farbe braun. Eric Weber machte umgehend Beschwerde und die Farbe wurde dann ausgetauscht.

1. Wann wird mit der Bekanntgabe der Brieflich Stimmenden beim Regierungsrat gerechnet?
2. Wann wird mit der Bekanntgabe der Brieflich Stimmenden bei der Grossratswahl gerechnet?
3. Warum stellt die Regierung nicht die Getränke kostenfrei zur Verfügung?

Eric Weber“

Wir beantworten diese Interpellation wie folgt:

1. **Wann wird mit der Bekanntgabe der Brieflich Stimmenden beim Regierungsrat gerechnet?**
Um 12.00 Uhr.
2. **Wann wird mit der Bekanntgabe der Brieflich Stimmenden bei der Grossratswahl gerechnet?**
Siehe 1.
3. **Warum stellt die Regierung nicht die Getränke kostenfrei zur Verfügung?**
Aus Kostengründen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Dr. Guy Morin
Präsident

Marco Greiner
Vizestaatschreiber